ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CERRO BRANCO, REALIZADA EM  06 DE DEZEMBRO DE 2021.
Presidente: Bruno Luciano Radtke- Vereadores presentes: Bruno Luciano Radtke,Charles Ricardo Petermann, Elessandro Luiz Stringuini, Emir Emilio Lange, Flávio Antônio Fardin, Ilceu Bredow, Jaques Daniel Auler, Nelson Luiz Bordignon e Sandor Fabiano Borstmann. Às dezenove horas e trinta minutos, o Senhor Presidente pediu a proteção de Deus e iniciou os trabalhos, solicitando ao 1º Secretário Charles Ricardo Petermann, que efetuasse a chamada dos senhores Vereadores. Salientou  que o Projeto de Lei de Nº072/2021, retornou a pauta para discussão. Na sequência, o Secretário Charles realizou a leitura das Mensagens do Projeto de Lei Nº 074/2021, bem como a leitura da Mensagem 076/2021, vindas do Executivo Municipal. Em seguida, foi realizada a aprovação da Ata da Sessão Anterior, sendo colocada em discussão, em votação, e aprovada por unanimidade, sem ressalva. PEQUENO EXPEDIENTE: Ninguém Inscrito.  GRANDE EXPEDIENTE:BRUNO LUCIANO RADTKE: Indicação Nº114/2021: Indicando ao Executivo Municipal para que faça o cascalhamento e patrolamento na entrada que da acesso a propriedade do Senhor Valdir Floripes na Linha Santo Antônio. PAUTA :   Projeto de Lei Nº072/2021 QUE- Altera a tabela do anexo referido no art. 76 da lei municipal nº078/89 (código tributário municipal) e dá outras providências. O Projeto de Lei Nº072/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres e está em primeira discussão. Projeto de Lei Nº074/2021 QUE- Altera dispositivos na lei municipal nº 838/2005, alterados pela lei municipal nº 1804/2018, de 13 de novembro de 2018 e dá outras providências. O Projeto de Lei Nº074/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres e está em primeira discussão. Projeto de Lei Nº076/2021 QUE- Altera a tabela dos valores relativos ao recolhimento de resíduos sólidos da lei municipal nº078/89 e dá outras providências. O Projeto de Lei Nº076/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres e está em primeira discussão.  ORDEM DO DIA: 
Indicações Nº 114/2021. A referida preposição foi apresentada, colocada em votação e aprovada por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: BRUNO LUCIANO RADTKE: Lamentou o  falecimento de um grande amigo, Senhor Altemar Gilberto Halberstt, popularmente conhecido como Beto, que veio a óbito na noite de ontem e foi sepultado na data de hoje. Destacou que sempre foram grandes amigos  e desejou força à família em nome da Casa. Comentou que realizou uma indicação para que a Secretaria de Obras realize o mais rápido possível o melhoramento da estrada que da acesso a residência do Senhor Valdir Floripes. Destacou que todos os Vereadores sabem onde ele reside e é dono de uma propriedade muito bonita, mas precisa de uma estrada em boas condições. Ressaltou que em conversa com a filha do Senhor Valdir, a mesma relatou que o pai está terminando com o seu veículo pois a estrada não da mais condições. Destacou que está se aproximando do período de remoção dos produtos agrícolas e o mesmo produz bastante quantidade e com a estrada da forma que se encontra nenhum caminhão consegue ter acesso. Destacou que espera que a Secretaria de Obras visite a propriedade e veja a real situação e ver a possibilidade de estar realizando o mínimo necessário para que ele consiga ir e vir em melhores condições. Aproveitou e comunicou a todos que assistem que dia 01 de dezembro entrou em vigor a nova Lei Municipal da água. Ressaltou que essa lei foi aprovada pela Casa e que a partir de agora cada residente terá a anotação do consumo por ela utilizado, sendo realizada por um servidor da prefeitura e destacou que cada um terá o direito de gastar 10 metros cúbicos o que corresponde a 10.000 litros de água  dentro da taxa de R$ 25,00. Destacou que quem exceder este valor, pagará a cada mil litro a mais consumido o valor de R$ 5,00. Destacou que é bastante importante esta lei, pois já se esta passando por uma crise hídrica em Nosso Município. Pediu a população que tente poupar o máximo de água que conseguir. Destacou que está recebendo bastante reclamações, principalmente da Linha Pfeifer a respeito do fornecimento de água, devido a escassez de água. Destacou que nada mais justo, de quem reside onde tem água também faça a sua economia necessária para que não falte água para ninguém. Nada mais a tratar, o Presidente Bruno, deu por encerrada a Sessão, convocou o Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 13 de dezembro as 19h:30min. A sessão foi presidida pelo vereador Bruno Luciano Radtke, secretariada pelo vereador Charles Ricardo Petermann. 
